

Информационный лист

«Волшебный мир соленого теста»

В наши дни лепка из солёного теста стала популярным занятием! И это неудивительно. Лепить из солёного теста – большое удовольствие и радость! К тому же все необходимые материалы легкодоступны. И соль, и мука, и вода – всегда под рукой. Солёное тесто – экологически чистый материал, поэтому комок светлого, мягкого, тёплого теста можно смело доверить малышу, и рекомендован для работы с детьми, для развития их творческих способностей. Этот комок даст ребёнку ощущение чего-то живого, и лепка вызовет самые приятные чувства. А что ещё нужно для радости и счастья, если не умение творить?



Соленое тесто – материал безвредный, практически не оставляет грязи, приятен для рук и дает такие возможности при лепке, которых нет при работе с пластилином или другими мягкими материалами. Занятия по тестопластике – это одно из любимейших занятий детей. Кроме очевидного творческого самовыражения, малыш также развивает гибкость и подвижность пальцев, точность и координацию движений, что способствует улучшению речи, развивает мелкую моторику рук, воображение, формируются и развиваются навыки ручного труда. Ребенок приобретает новый сенсорный опыт – чувство пластики, формы и веса.

Техника лепки богата и разнообразна и при этом доступна любому человеку. Занятия лепкой даёт уникальную возможность моделировать мир и своё представление о нём в пространственно-пластичных образах. У каждого ребёнка появляется возможность создать свой удивительный мир.



Из солёного теста можно не только лепить разные фигурки и создавать декоративные композиции, но жидким солёным тестом можно рисовать любые картины на различные сюжеты. А назовём мы это жидкое соленое тесто **«Волшебные краски»** – где вместо кисточки применяется чайная ложка и стека (или зубочистка), а вместо красок – смесь из муки, соли, клея ПВА, растительного масла, гуаши и воды.

«Волшебные краски» интересны детям своей новизной и простотой. Дают возможность детям свободно рисовать, почувствовать цвет, поэкспериментировать, пофантазировать.

Этот необычный способ рисования может заинтересовать и ребенка, и взрослого своей новизной, возможностью создания удивительных цветовых эффектов, причудливых и необычных сочетаний.

Для создания «Волшебных красок» нам потребуется:



На 1 баночку краски:

2 столовых ложки пшеничной муки.

2 столовых ложки мелкой соли.

1 чайная ложка клея ПВА.

1 чайная ложка растительного масла

гуашь или пищевые красители

вода.

Все перемешать до консистенции сметаны нужного оттенка. Тесто готово.

Материалы и принадлежности для рисования «Волшебными красками»:

Жидкое цветной соленое тесто в баночках.

Плотный картон или одноразовые тарелочки

Стеки, чайные ложки, салфетки.

Работу, нарисованную жидким цветным соленым тестом, можно высушить в микроволновой печи. Тогда она будет объемной, а также в любом сухом помещении, при комнатной температуре в течение 12 часов или одних суток, в зависимости от размера рисунка, он не будет объемным, но будет переливаться т.к. при высыхании соль кристаллизуется и сверкает.

Используя технологию рисования «Волшебными красками» можно бесконечно фантазировать и придумывать свои интересные варианты.

Удачи вам в творчестве!